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会場からの意見・質問

アンケート結果（一部抜粋）

　当日、会場から寄せられた意見・質問の中から、
その要旨を一部紹介します。

　全会場にてアンケート調査を実施いたしましたの
で、結果を一部お知らせします。

　新病院建設にあたって
は、市民の負担（税金）
が少なくなるようにして
ほしい。

　高齢化社会が進んでいる。
一人でも多くの高齢者が最新
医療をうけられるよう、早く病
院を建設してほしい。

　市民の意見を聞いて、
市民ファーストで行政を
進めていってほしい。

■Ｑ 市政懇談会だけでは、説明時間が少な
い。病院だけの内容でもっと説明をし
てほしい。

■A 今回の懇談会は、時間に限りがありま
したので、地域から要望をいただけれ
ば、出向いて説明会を行ってまいります。

■Ｑ 複数ある新病院建設候補地の評価を
わかりやすく一覧にして公表してほし
い。

■A わかりやすい評価表を作成し、市ホー
ムページ内で公表してまいります。

■Ｑ 市職員駐車場における災害対策は、ど
のようなことを行うのですか。

■A 建物は免震構造とし、敷地の液状化対
策を行います。また、周辺地域におけ
る災害リスク軽減対策については、愛
知県と協力しながら実施してまいりま
す。道路の舗装を厚くする等の液状化
対策を行うとともに、阿久比川右岸堤
防道路を救急用道路として整備し、災
害時においても病院へのアクセスを確
保します。

■Ｑ 半田病院の建設はいつ頃から検討し
ているのですか。

■A 市内公共施設の耐震診断を行い、資金
的なこともあり、優先順位をつけ対策
をしております。一番目に将来を担う
子供たちのため小中学校・幼稚園・保
育園の耐震工事を行い、二番目に災害
対策本部機能を有する市役所建替を
行いました。そして、平成２７年度に
「半田市立半田病院あり方検討委員
会」を立ち上げ、新病院建設の準備を
進めてきました。

半田病院早期建設の
必要性・安全対策について

新病院建設候補地が
職員駐車場であることについて

コミュニティバスの
必要性について

よく理解できた
23%

よく理解できた
41%

理解できた
13%

理解できた
10%

あまり理解
できなかった
17%あまり理解

できなかった
11%

理解できなかった
7%

理解できなかった
16%

未記入
8%

未記入
2%

未記入
1%

賛成
53%

反対
32%

どちらでもない
14%

だいたい理解できた
32%

だいたい理解できた
20%

市 政 懇 談 会 実 施 報 告

※詳細な実施報告については、ホームページに公表しております。


